

Сталинское Знамя

г. Пенза

4
29 МАЯ 39 4

ПОКАЖЕМ ЛУЧШИЕ СПЕКТАКЛИ

Коллектив артистов областного драматического театра имени Луначарского приветствует инициативу учеников средних школ и примет активное участие в организации общегородского бала выпускников-десятиклассников.

Мы, работники искусства, радуемся и гордимся нашей прекрасной молодежью, воспитанной в духе коммунизма.

Желаем десятиклассникам успеха на выпускных экзаменах.

В день празднества мы покажем два своих лучших спектакля. На утреннике пойдет пьеса из пограничной жизни «Пионерская застава», а вечером комедия «Стакан воды».

И. ПОНОМАРЕВ,
директор областного драматического театра.